



■明年步入不惑之年的李思捷有意組織家庭。

李思捷主持的《玩嘢王》早前已經曲終人散，節目令人氣急升。李思捷入行14年，由大銀幕跳入公仔箱，近年總算捱出頭來，登上事業高峰。一向搞作多多的思捷並未因此而停下來，8月會再導演開拍真人版《老夫子》題材的電影，找來與他傳出「姊弟戀」緋聞的陳雅倫做女主角。至於真正女友「春卷」王寶寶毋須因此而吃醋，因為思捷已承諾，他很認真對待現在這份感情，與其結婚只是遲早的事。

採訪：植毅儀 攝影：劉國權

思捷 事業與家庭並重

向女友「許婚」



▲在《玩嘢王》上，與鍾嘉欣夾夾定整蠱魔術師Louis，掀起很大迴響。

■思捷上周與緋聞女友陳雅倫(前左二)同場。

■王寶寶(春卷)甘做思捷背後的女人。



■李思捷將執導真人版《老夫子》題材的電影。

李思捷與女友王寶寶(春卷)的感情十分低調，雖然男方多次被拍得與不同的女伴去夜蒲，但春卷仍甘心做其背後的女人。在思捷而言，兩個人的感情在於互相尊重，只要對方知道便OK，不需向其他人交待。「在公眾眼中我是一個藝人，但私下我也是一個普通人，喜歡去飲嘢、去吃飯，一班朋友出來，當然會攬頭攬頸。作為我的另一半，佢好清楚我為人。可以在一起一段時間，不再是小朋友拍拖，雙方都有付出，如果是單方面去付出，沒可能會一起咁耐。」

低調談情愛錫女友

李思捷沒有在訪問中開名講女友王寶寶的名，只用「佢」來做代表。但聽到思捷與春卷傾電話的語氣極之溫柔，事事安排妥當，單是一句「BB」認真稱人，難怪春卷會甘心做思捷背後的女人。「You see? 私隱就是私隱，我唔會拿出來大大聲地同大家講。拍拖一定是互相尊重、互相包容的，你唔尊重另一半，遲早散。你對佢好，對方一定feel到你的誠意，relationship是一門好深奧的學問，女朋友更是要來錫的。我本身好喜歡家庭生活，愛情刺激只是一刹那，玩幾十年也好，任何人最後也是要返屋企，沒什麼緊要得過屋企，就算事業多精彩，沒家便沒意思，有family與你分享才是最重要。明年自己就40歲，有想過組織一個家庭，只要時機成熟，隨時都會發生，亦視現在的另一半為對象。本身我都好喜

歡小朋友，我都有個女嘍，不過係契女，佢好可愛、好識人。」

找「女神」陳雅倫擔正

李思捷表示因為事業方面還有好多事想做，當中應該包括8月的大project執導開拍《老夫子》題材的電影，女主角意圖緋聞女友陳雅倫及「女兒」Crystal Lee。戴着太陽眼鏡的思捷碰記者的手問道：「你覺得我同阿姐(陳雅倫)單排真真假假？我細細個已經當佢係女神，19歲時在多倫多登台同佢合唱《從不喜歡孤單一個》，我仲同佢講我睇晒佢演的電影。8月會拍《老夫子》電影，自己導演，希望阿姐做女主角。除此之外，還有我新簽的9歲『女兒』李馨巧(Crystal)。你睇睇佢人仔細細，佢5歲已拍廣告，前年開始拍電影，已與多位影壇巨星、影帝合作，包括拍謝霆鋒、周杰倫的《逆戰》，拍劉青雲、古天樂的《逃出生天》及已完成的張家輝的《激戰》。早排參加內地的童星歌唱真人騷《中國新聲代》，好唱得，我睇好佢前途一片光明。」

吐氣揚眉沒沾沾自喜

李思捷1998年因參加商台舉辦的「喜劇之王訓練班」而入行。那年，筆者也是訓練班學員之一，記得當日思捷在訓練班的畢業典禮上，扮四大天王唱歌，結果技驚四座。從而獲得陳輝虹的賞識，並給予他在叱咤樂壇頒獎禮上扮聲表演的機會。可惜之後幾

年在影圈浮浮沉沉，直到2003年簽約TVB，成為「親生仔」。《玩嘢王》無論口碑、收視都好令自己滿意，但暫時唔會再拍。好多人覺得我吐氣揚眉，但我沒任何的沾沾自喜。如果呢個成績在幾年前發生，我可能真係會意氣風發，因為後生那時我是緊張大師，次次都想做主角。但現在人大了，如果配角可以有更好的發揮，點解唔去做？我喜歡brainstorming(集思廣益)，大家掙唔同的東西出來才是最聰明。入行初跟過周星馳先生一段日子，佢平時好少出聲，因為佢喜歡聽大家的意見，覺得有用的就記下，然後再放自己的東西，他就是這麼聰明。所以我在TVB的身份是藝人，有時咩都加把口，即係不尊重其他人，同事便唔愛你，唔會交好嘢出來。我相信每個人有自己的talent，要多去欣賞別人。」



■思捷近期曝光率急升，有分演出的新劇《熟男有惑》今日開播。

爆魏駿傑 婚後求復合 滕麗名回絕着放手

香港文匯報訊 郭晉安、李思捷、單立文(豹哥)及滕麗名主演的TVB新劇《熟男有惑》今晚首播，眾演員昨日出席宣傳活動。早前承認年底出嫁的阿滕，對於婚禮的所有安排全交由圈外男友安排，自己在12月還要拍劇，直到現在還在確定婚期何時，婚禮從簡。阿滕舊愛魏駿傑接受內地傳媒訪問提到二人舊情，引起雙方隔空罵戰，她透露大家分開各自生活已久，不想提起，他亦不是說她。訪問中傑仔坦言向她發復合短訊已是數年前的事？阿滕不屑稱：「是《玩嘢王》嗎？2012算是數年前的事？」她指收到短訊後一直是拒絕對方，只回覆「You drunk?」她笑稱：「要唱林峯那首『放手...」

放開所有』給他聽。」阿滕有把發來的短訊給未婚夫看，因牽涉身邊人，不想跟男友之間存有懷疑。

昨日適逢父親節安仔在活動前跟兒子吃了自助餐慶祝父親節，



■眾演員昨日為新劇《熟男有惑》造勢。 中通社

65歲羅樂林未想息影

香港文匯報訊(記者吳文釗)為幼兒健身課程擔任客席教師的TVB藝員陳志健(Otto)，昨日與太太羅苒苒、外父羅樂林出席課程試玩日，圈中好友張致恆、羅威廉、李卓庭、李永豪等亦有來支持。昨日父親節，Otto稱一家人在家中煮飯慶祝，羅樂林笑指過去40多年都是由他下廚，今次終於能試到女兒和女婿的廚藝。羅苒苒笑言大部分煮食由老公負責，她只是負責洗碗清潔。

年屆65的羅樂林，他稱在家中也會自行設計一些動作當做運動，他說：「像我跳繩不佳，但會在天園跳空繩當做運動，總之做到出汗就可以。」他坦言拍劇雖然辛苦，但現在身體仍能活動，希望可以拍到不行為止。提到資深演員黎漢持離世，羅樂林表示麗的時代二人曾經合作，但之後都沒有聯絡，對他離世感到可惜。



■陳志健與太太、外父羅樂林示範訓練動作。

聞黎漢持急性肺炎離世愕然

志偉否認選角遭余詠珊阻攔

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳百祥(叻哥)、曾志偉與李克勤等前晚主持TVB《FIFA洲際國家盃2013開幕森巴嘉年華》，叻哥笑言最喜歡找志偉來鬥牙骯，克勤就記得當年98世界盃第一次做體育主持，從叻哥、志偉身上學習不少。

資深演員黎漢持14日晚上因急性肺炎突然離世，享年62歲，叻哥與志偉都不知情，叻哥說：「最不喜歡聽到這些新聞，就當他們去了旅行。人生最重要活在當下，幾時都要開心盡量享受。」叻哥稱很久沒見過對方，不知道他身體不舒服，他開玩笑道：「如果有日大家不見了我，就當我去了巴西踢波。」志偉從記者口中得知黎漢持去後十分愕然，他說：「他由一個藝人轉做風水師，之後大家都很少見面，其實到我們這個年齡經常聽到這些消息，所以人生要開心。」

有傳志偉首次監製的TVB新劇《Acrobatic Girls》，大打友情牌請重量級女星來做女主角，可惜被高層余詠珊拒絕。志偉否認道：「關余詠珊甚麼事？她是綜藝科的，我們是戲劇科。」志偉繼續賣關子不肯透露演員名單，直至20號舉行記者會才公布，他笑道：「到時大家一定有驚喜，連我自己都估不到。」

克勤收藏兒子「手作」禮物

李克勤參與節目已提早慶祝父親節，兒子送他學校教的「手作仔」和寫卡給他，問他會否珍藏兒子送的禮物，他說：「一定會收藏，相信他們將來長大都會想看看回，其實我都想看看自己送給爸爸的禮物，不過已經找不回。」

另外，有傳張嘉兒與鄧建泓分手後，男方即「翻牆」舊



■克勤從兩位前輩主持叻哥、志偉身上獲益良多。

泳兒自拍閨房樂放上網

香港文匯報訊(記者李慶全)泳兒昨日推出新唱片《我自在》，獲師妹衛詩雅來捧場，她除即場買了兩張唱片作支持外，還送上一件紫紅色比堅尼泳衣祝賀她。

泳兒最近性感路線，但昨日她穿得好密實，她笑指其唱片的封套也只是騷腿，都是一種健康的性感。她又透露今次新唱片主題是講女兒家閨房之事，然而卻遭網友在每首歌之後加上「行房」的過程語句，更被形容為是香港開埠以來最色情的唱片。泳兒對此不擔心會影響形象，反之覺得网友的搞作也幾切合主題，只是其唱片並沒這般露骨。

另網上有一片段是泳兒在閨房被偷拍，她帶笑指這其實是她跟工作人員偷偷拍放上網做唱片宣傳，主要是看到最近經常有整蠱人的節目才有這構思，不過她在自己睡房內也是穿短褲做些拉筋運動和在床上「典來典去」，但鏡頭拍完就給男同事刪走，這事連經理人也不知。問會否怕給網友惡搞成裸女？泳兒笑說：「預了整蠱人，也預了給人整蠱，變成裸女也知個身不會是我啦！」再問到男友有否入過其閨房，她笑指她的閨房大小招呼不到男友，只能容納到自己的愛犬。記者笑她應該是到男友家作客？泳兒帶笑說：「是的，我跟家人住，且女孩子的閨房比較私人，我又跟家人住，男友來吃飯就好正常吧！」



■師妹詩雅向泳兒送上比堅尼泳衣祝賀。

資深演員黎漢持日前急性肺炎離世。 資料圖片